

# 浦东机场到和平饭店竟收800元

## 富建酒店机场租赁柜台被查处并停业15天

本报讯(记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)市交通执法总队近日与浦东机场航站区管理部联动,共同取缔了一家内部管理混乱、高价宰客的租赁柜台。

市交通执法总队驻守浦东机场的三支队,日前接到英籍华人马老先生的投诉,反映其在浦东机场T2航站楼到达层出口处,遭到一名穿着类似机场柜台制服男子的推销,说是其有优惠的电话卡和送客至酒店的服务。随后,马老先生买

了300元的电话卡,并乘坐该男子提供的车辆从浦东机场至海鸥饭店,又花费了650元车费(经测定,出租车参考车费140元左右)。

执法人员根据马老先生提供的信息组织开展调查,在调阅查看了大量浦东机场候机楼到达层的录像后,最终锁定该男子为上海富建酒店租赁柜台的员工。随后执法人员与机场航站区管理部工作人员,对该柜台负责人进行约谈和调查。最终,该酒店负责人在机场航站区管

理部负责人和执法人员的陪同下,来到马老先生下榻酒店登门道歉,并将收取的950元费用悉数退还。机场航站区管理部则对富建酒店违反《上海浦东国际机场航站楼柜台租赁合同》相关条款规定,责令该酒店柜台停业15天。

近日,三支队执法人员在浦东机场T2出发层对一辆车牌号为沪DY5\*\*\*车辆进行例行检查,发现该车辆上有两名外籍乘客,又是通过富建酒店租赁柜台的工作人员安排上车

的,从浦东机场至南京东路和平饭店,收取车费800元。经查,沪DY5\*\*\*车辆是由该酒店向汽车租赁公司承租后,用于进行收费经营活动。

根据《上海市出租汽车管理条例》中“承租人不得使用承租车辆进行经营活动”的相关规定,执法人员依法对富建酒店租赁柜台处以罚款3000元的行政处罚,并将行政处罚结果书面告知浦东机场航站区管理部。浦东机场航站区管理部回复函告知,依照《上海浦东国际机场航站

楼柜台租赁合同》相关条款,航站区管理部决定提前终止与上海富建酒店有限公司的柜台租赁合同。

据了解,下一步市交通执法总队还将联合机场航站区管理部,积极研究开辟公共交通信息和宣传服务,航站区管理部将把总队提供的相关公共交通信息和宣传材料(包括本市出租车计费标准,至酒店、交通枢纽、商圈及景点的里程及车费参考等),制作成二维码并在航站楼内设置扫码点,供旅客扫描查询。

## 闸北区法院千方百计执行到位 82名来沪打工人员 拿到378万余元欠薪

本报讯(记者 江跃中 通讯员 王俊莎)年关将至,82名因老板跑路,没有拿到工钱的外地来沪打工人员等陷入生活困境,日子难过。闸北区法院执行法官通过努力,用短短4个月成功执行到钱款。昨天,闸北区法院院长陈萌向这些工人,集中发放了全部378万余元欠薪。

今年8月底9月初,几十名拿不到工资的工人,拿着劳动人事争议仲裁委员会调解书,来到闸北区法院申请执行。这些工人被公司欠薪1个月至19个月不等,总标的为378万余元。工人中有72名是外地来沪打工人员,很多工人家属跟随一起到上海居住生活,公司欠薪,使这些家庭陷入了生活困境。

当月,法院执行法官经多方查询,冻结了这家跑路公司某银行的账户,同时查封了公司名下的一辆小型汽车。但账户显示没有存款,

一辆车的拍卖款之于工资拖欠额也如杯水车薪。

数日后,法官在与工人的谈话中得知,公司有四条印刷流水线已被其他法院诉讼保全先行查封,另有几台小型设备尚未被查封。闸北区法院执行法官一次次与其他法院进行协调、联系,最终获得了这家公司其中一条流水线的处置权。

案件很快进入到拍卖程序,该批设备最终以381万元的价格拍卖成交。

据闸北区法院院长陈萌介绍,今年,法院还对生活确实困难、符合条件的五起案件申请人,依法实施了司法救助,另有三起案件也即将进行司法救助。明年,法院将进一步指派专人,集中对涉民生案件的财产线索进行调查核实,进一步完善涉民生案件“绿色通道”建设。

## 才别冬雨 又中“霾”伏

### 上海空气质量指数今达重度污染

本报讯(记者 马丹)才告别滂沱冬雨,申城今天又中了“霾”伏。上午11时30分,上海市环保局的实时空气质量指数为211,达到了重度污染级别,首要污染物为PM2.5。市气象局首席服务官傅易说,

今天申城的霾天气的罪魁祸首,正是昨天晚上抵达的北方弱冷空气。“弱冷空气扩散南下,也给申城输送了北方的大气污染物。今天早晨,本市大气中的污染物尤其是PM2.5呈上升趋势,到了上午11时左右达

到了峰值。不过,随着弱冷空气影响消退,污染物散去,下午开始空气质量也会逐渐转好。”据预报,未来三天,申城无霾。

另据上海中心气象台预报,受冷空气影响,本市气温略有下降,预计未来两天最低气温在6~7℃,最高气温在12℃左右。双休日以多云到阴天气为主,但周日后期到下周,本市又将迎来一次降水过程。



## 75000平方米 违建被拆

昨天,徐汇消防支队联合城管等多部门对由国务院督办,存在仓储、生产、住宿“三合一”消防安全隐患的桂江路园艺场进行彻底拆除。这块违法建筑面积达75000平方米。据了解,相关部门本着“还绿于民”的指导思想,这里未来改建为绿地。

本报记者 张龙 摄影报道

## “毛衫王国”冬天不冷

圣诞、元旦双节将至,在这寒冷的季节,越来越多的顾客来到友谊毛衫市场,为亲友选购毛衫作为冬日的礼物。享有“毛衫王国”美誉的友谊毛衫市场,位于铁路上海站南广场,地铁一号线及数十条公交线路直达商场门口。二万平方米的超大市场内,汇集

了全国上百家的毛衫厂商、供应商和经销商,是毛衫批发的集散地,零售商店和网络销售的配货中心。市场内大部分商品,都以远低于市场价的出厂价,让利消费者。日前,各大品牌正在二楼中庭轮番举行“特卖惠”,以更低的折扣、多样的款式,回馈广大新

老顾客!

“与其网络比价,不如亲身体会”。友谊毛衫市场为各位选购礼物、添置新衣,做出了“贴心”的准备,大家还犹豫什么呢,快来逛逛吧!

交通很便捷哦,地铁一号线及数十条公交线路直达铁路上海站南广场,下车就能看到!



百联集团友谊毛衫市场  
地址: 秣陵路258号  
(铁路上海站南广场)  
电话: 63538888

筑巢·建材·家居  
www.zhuchao.com

筑巢欧洲建材家居馆-全馆盛大开幕

# 12.12 任性抢

揭幕战

抢现金券+抢特价+消费返现+抽大奖+签单送礼

仅此1天

了解更多欧洲进口产品请登录:

www.zhuchao.com

旗舰展厅:嘉定区丰饶路333号 客服热线:400-0606-888

全馆盛大开幕

## 5大钜惠 仅限双12当天

**A** 双12当天现金券双倍抵

**B** 抢特价商品  
欧洲进口商品低价来袭...

**C** 抽现金券大奖

**D** 双12当天最高消费返现9%

**E** 签单送礼

欲了解活动详情,请登陆筑巢官网或莅临筑巢线下展厅垂询